1 Bereken de kortingen. Kruis daarna aan welke winkel het voordeligst is.
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supermarkt kaasboer speelgoedwinkel miniatuurwinkel

Kris Walter ‘De Bolle’
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2 Eindejaarsartikelen: lees en los op.

Tijdens de feestdagen gaat mama op zoek naar leuke cadeautjes. Ze is blij want ze kan een paar

koopjes doen. Met een goedgevulde zak komt ze thuis.
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V  Hoeveel euro heeft mama vandaag uitgegeven?

B Vvoor papa: % van € 65,50 = € 13,10 en € 65,50 — € 13,10 = € 52,40
VOOr zUus: % van € 44,20 = € 6,63 en € 44,20 - € 6,63 = € 37,57
voor broer: % van € 69 = € 27,60 en € 69 — € 2760 = €41,40

Voor oma: 11—0 van € 35,90 = € 3,59 en €35,90—- € 3,59 = € 32,31

TOTAAL: € 52,40 + € 37,57 + € 41,40 + € 32,31 =€ 163,68

A | Mama heeft 163,68 euro uitgegeven.
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3 Lees aandachtig en los op.

V Bas koopt een nieuwe trui. Hoeveel procent/percent korting kreeg hij?

B - = i ﬂ:i:ﬂ: O,
€70-€49=€21 kortlngvan=€21—>70 10 = 100 30 %

A ' Bas kreeg 30 % korting. @

4 Even nadenken is geld waard! Lees aandachtig, kies je korting en los op.

In de speelgoedwinkel is er deze week een actie. Je kleeft de kortingsstickers op de artikels naar
jouw keuze en bepaalt zo zelf hoeveel korting je krijgt. Elke sticker mag je maar één keer gebruiken.
Noteer in de roze cirkels welke korting je het artikel geeft.
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V] Hoeveel betaal je in totaal als je alle spullen zou kopen? 7100
B,) | giraf: €6-€0,60=€5,40 ]

puzzel: € 10 —€ 1,50 = € 8,50

schaakbord: € 35,50 - € 7,10 =€ 28,40 ¢ — € 5,40 + € 8,50 + € 28,40 + € 96 + € 122,50

: =€ 260,80
trein: € 128 — € 32 =€ 96
step: € 175 — € 52,50 = € 122,50 ‘ A) € 260.80 @
1

V2 Hoeveel korting krijg je in het totaal?
B, €060+€1,50+€710+€32+€5250=€9370 A) _€9370 @

Vergelijk met je klasgenoot. Krijgen jullie dezelfde korting?

Wat wordt bedoeld met de titel? Je moet bedenken hoe je het meest korting kunt krijgen.

Je kleeft de sticker met de meeste korting het best op het goedkoopste /artikel.
(Trek een kring rond het juiste antwoord.)
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